



## Protokoll

fra møte nr 8/19-22 i Forbundsstyret **torsdag 26. mars 2020**

<b>Til stede:</b>	Kåre Geir Lio	President
	Bente Aksnes	1. visepresident
	Ingrid Blindheim	2. visepresident
	Mads Stian Hansen	Styremedlem
	Siv Øye Carlsen	Styremedlem
	Siv Sødal	Styremedlem
	Hanne Hogness	Styremedlem
	Øyvind Indrebø	Styremedlem
	Tonje S. Jelstad	Styremedlem
	Hege Westby Johansen	Styremedlem, ansattes representant
	Jarl Martin Møller	Varamedlem
	Erik Langerud	Generalsekretær
	Per Eirik Magnussen	Ass.gen.sek
	Lise H. Thorstensen	Sekretariat

---

**Møteramme:** Kl. 19:00 – 21:00  
Møtet ble avholdt som Teams møte

---

## Sakliste

Habilitetsgjennomgang .....	2
Saksnr: 070/19-22 Godkjenning av protokoll .....	2
Saksnr: 071/19-22 Koronasituasjonen .....	2
Saksnr: 072/19-22 Forvaltning av NHFs reglementer .....	3



## Habilitetsgjennomgang

Forbundsstyret foretok en gjennomgang av sakslisten opp mot habilitetsspørsmålet. Ingen habilitetskonflikter detektert.

## Saksnr: 070/19-22 Godkjenning av protokoll

Behandlingsinstans: Forbundsstyret  
Hovedområde: Organisasjon  
Saksinnleder: Presidenten

Følgende protokoll ble lagt fram for godkjenning:

- FS-protokoll fra møte nr 07/19-22 som ble avholdt 19. mars 2020.

### FS-vedtak i saksnr 070/19-22:

Protokoll fra FS-møte nr 07/19-22 godkjennes.

## Saksnr: 071/19-22 Koronasituasjonen

Behandlingsinstans: Forbundsstyret  
Hovedområde: Organisasjon  
Saksinnleder: Presidenten

Presidenten ga innledningsvis noen korte betraktninger knyttet til koronasituasjonen etterfulgt av en orientering fra generalsekretæren.

### Forskriften fra Kulturdepartementet (KUD)

Et høringsutkast til forskriften, som danner utgangspunkt for forvaltningen av krisepakken som idretten har fått fra regjeringen, sendes fra KUD innen midnatt. Høringsfristen vil være ekstremt kort. Ass.gen.sek. vil avgi en høringsuttalelse på vegne av norsk håndball i samarbeid med en representant fra nasjonal ledergruppe (NL).

### Felles personalmøte med alle håndballansatte

Det ble mandag 23. mars avholdt et felles personalmøte med alle håndballansatte. Møtet ble holdt via Teams. Signalene tyder på at de ansatte føler seg godt orientert fra ledelsen både sentralt og lokalt.

### Økonomi

Generalsekretæren gikk videre gjennom noen tall fra 2019, samt fordringer, kasse/bank og gjeld per 23. mars, og knyttet noen kommentarer til disse. Det er gjort en risikovurdering med tanke på våre samarbeidspartnere. Videre utarbeides det likviditetsbudsjetter for både regionene og sentrallet basert på én felles mal.



### Permitteringer

Vi kan ikke utelukke permitteringer også i NHF. Det er utviklingen i «situasjonen», samt hvordan arbeidsdagen fylles med oppgaver, som tillegges mye av vurderingen. NL vil både vurdere og beslutte eventuelle permitteringer, basert på fullmakt fra Forbundsstyret.

### EHF EURO 2020

Den formelle puljetrekningen, samt Head of Delegation Conference, finner sted i Norge i 18. juni etter å ha blitt utsatt fra 5. juni. NHF har i dag anmodet EHF om at trekningen og konferansen gjøres på en annen måte, da muligheten for å kunne arrangere dette som planlagt trolig er svært liten.

Prosjektledelsen er i gang med å se over ulike vilkår hos leverandørene, slik at vi har god oversikt med tanke på avbestillingsfrister dersom det utover høsten viser seg at mesterskapet blir satt i spill. NHF har også overfor EHF initiert en dialog knyttet til det formelle rundt mesterskapet med NHF som teknisk arrangør på vegne av EHF.

### Rapportering av økonomiske konsekvenser for klubbene

NIF har utviklet et elektronisk verktøy som ble lansert for idrettslagene mandag 23. mars. Formålet med rapporteringen er å skaffe norsk idrett en god og oppdatert oversikt over idrettslige og økonomiske konsekvenser som COVID-19 har påført idretten. Så langt har det vært god respons fra idrettslagene. Kretsene har et særskilt ansvar i denne prosessen for å følge opp idrettslagene. Særforbundene må ta på seg oppgaven med å informasjon på sine hjemmesider. Deretter tilrettelegges i disse dager et tilsvarende verktøy for øvrige organisasjonsledd (idrettskretser, særforbund osv.)

### Idrettsarrangementer

OL er utsatt til 2021. EHF har sendt ut en oversikt over planlagt gjennomføring av kommende aktiviteter. I denne er det ingen kampaktivitet i april og mai, mens man håper å kunne starte igjen i juni.

#### FS-vedtak i saksnr 066/19-22:

Forbundsstyret tar redegjørelsen til orientering, og er godt tilfreds både med den informasjonen som ble gitt og hvordan krisen har vært håndtert.

## Saksnr: 072/19-22 Forvaltning av NHFs reglementer

Behandlingsinstans: Forbundsstyret  
Hovedområde: Organisasjon  
Saksinnleder: Ass.gen.sek.

NHF's reglementer er laget for en normalsituasjon. NHF er nå i en unntakssituasjon, der reglementene ikke gir klare svar på hvorledes ulike situasjoner skal håndteres. Et eksempel på dette er hvorledes en avbrutt sesong skal avsluttes. Her fattet nasjonal ledergruppe beslutning om de overordnede prinsippene som skulle følges, samtidig som dette skulle håndteres med raushet, rettferdighet og fleksibilitet.

Nasjonal ledergruppe ser at i det videre arbeidet med å avslutte inneværende sesong, og ikke minst med tanke på oppstart av en ny sesong, vil det være situasjoner som dagens reglement (helt eller delvis) ikke har tatt høyde for.



## Norges Håndballforbund

GS hadde i første omgang sett for seg en vid fullmakt fra Forbundsstyret til å håndtere oppståtte problemstillinger knyttet til de ulike reglementene. Etter en klar tilrådning fra Lovkomiteen ble dette endret til å signalisere en høy beredskap i Forbundsstyret til å kunne behandle denne typen problemstillinger fortløpende. Dette for å holde tempoet oppe i det videre serietekniske arbeidet. GS ser det som ønskelig at Forbundsstyret etablerer en høy beredskap med hensyn til for i størst mulig grad kunne imøtekomme ønsker og behov basert på den spesielle situasjonen NHF er i.

### **FS-vedtak i saksnr 072/19-22:**

Forbundsstyret etablerer en høy beredskap (24 timers frist) med hensyn til fortløpende å vedta nødvendige endringer i NHFs reglementer (varige eller tidsavgrensede/situasjonsbestemte) etter forslag fra nasjonal ledergruppe (NL). Saksbehandlingen vil foregå elektronisk, og prinsippet om «silent approval» gjøres gjeldende.